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[bookmark: _GoBack]Информация по актуальным вопросам предоставления сведений и (или) документов в отношении транспортных средств, выпуск которых осуществлен таможенными органами Республики Беларусь

Получение сведений о дате выпуска транспортного средства и подтверждение его статуса как товара Евразийского экономического союза
Для получения сведений о дате выпуска транспортного средства и подтверждения его статуса как товара Евразийского экономического союза можно воспользоваться информацией, размещенной на едином Интернет-портале таможенных органов Республики Беларусь в подразделе «База данных ввезенного автотранспорта» раздела «Электронная таможня». 
Указанная информация содержит сведения о дате помещения под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления или выпуска в свободное обращение транспортного средства, ввезенного на территорию Республики Беларусь. 
Данная информация формируется на основе сведений информационных ресурсов таможенных органов Республики Беларусь и является официальной информацией Государственного таможенного комитета.
Получение в отношении транспортного средства копий документов и (или) сведений, в том числе о стоимости, декларанте, уплаченных платежах, за исключением сведений о дате выпуска
Согласно положениям статьи 356 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза любая информация, полученная таможенными органами в соответствии с законодательством, используется таможенными органами исключительно для выполнения возложенных на них задач и функций. Таможенные органы, их должностные лица не вправе разглашать, использовать в личных целях либо передавать иным лицам, в том числе государственным органам, информацию, составляющую государственную, коммерческую, налоговую, банковскую и иную охраняемую законодательством тайну (секреты), а также другую конфиденциальную информацию. Аналогичные нормы содержатся в статье 277 Закона Республики Беларусь от 10 января 2014 г. № 129-З «О таможенном регулировании в Республике Беларусь».
Также в соответствии с пунктом 2 статьи 366 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза информационные ресурсы таможенных органов формируются на базе документов и сведений, представляемых при совершении таможенных операций и имеют ограниченный доступ.
С учетом изложенного и исходя из требований национального законодательства об информации, информатизации и защите информации, имеющиеся в распоряжении таможенных органов сведения, за исключением сведений о дате выпуска, а также копии документов в отношении транспортного средства могут быть предоставлены только декларанту (его представителю). При этом, у таможенных органов отсутствуют правовые основания для направления таких сведений и(или) копий документов посредством сети Интернет либо почтовым отправлением. 
Информируем, что в соответствии действующим законодательством таможенные документы подлежат хранению до истечения пяти лет.
Для получения сведений и (или) копий документов в отношении транспортного средства рекомендуем декларанту (его представителю) обращаться в таможню, осуществившую выпуск такого транспортного средства.
Обращаем внимание, что в соответствии с абзацем 3 пункта 2 постановления Совета Министров Республики Беларусь от 30 декабря 2012 г. № 1256 «О некоторых вопросах выдачи и свидетельствования копий документов, касающихся прав и (или) законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, и юридических лиц» выдача копий документов осуществляется обратившемуся лицу (его представителю) при его личном присутствии. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, установленный подпунктом 1.1 пункта 1 Указа Президента Республики Беларусь от 3 июня 2008 г. № 294 «О документировании населения Республики Беларусь».
Справочно: в соответствии с положениями Закона Республики Беларусь от 18 июля 2011 № 300-З «Об обращениях граждан и юридических лиц» обращения должны быть рассмотрены не позднее пятнадцати дней, а в случае необходимости проведения дополнительного изучения и проверки – не позднее одного месяца.
Получение сведений о первичной регистрации транспортного средства
Вопросы государственной регистрации транспортных средств на территории Республики Беларусь относятся к компетенции Министерства внутренних дел Республики Беларусь.
