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В соответствии с пунктом 6 статьи 21 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза Государственный таможенный комитет Республики Беларусь разъясняет следующее.
Моющие средства (включая вспомогательные моющие средства) и чистящие средства, классифицируемые в товарной позиции 3402 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза, включаются в субпозицию 
3402 50 000 0 при условии, что они расфасованы в потребительскую упаковку небольшого объема, вес, форма и размеры которой позволяют удерживать (переносить) их в руках, и предназначены для продажи потребителю в розничной торговле для целей непосредственного использования по назначению.
[bookmark: _GoBack]Для целей данного разъяснения под потребительской упаковкой следует понимать упаковку, предназначенную для продажи или первичной упаковки продукции, реализуемой конечному потребителю в розничной торговле. При этом возможность использования продукта по назначению должна подтверждаться наличием на упаковке определенной совокупности сведений: наименование товара и фирмы-изготовителя, способ применения, условия и сроки хранения, меры предосторожности и т.д. 
