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В целях реализации пункта 6 статьи 21 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза и Решения Объединенной коллегии таможенных служб государств – членов Таможенного союза от 26 февраля 2019 года № 30/7 Государственный таможенный комитет Республики Беларусь разъясняет следующее.
Лекарственный препарат в форме порошка для приготовления суспензии для приема внутрь, упакованный для розничной продажи, содержащий в качестве действующих веществ амоксициллин  (в виде тригидрата) и клавулановую кислоту (в виде клавуланата калия), а также вспомогательные вещества, применяемый при лечении бактериальных инфекций, вызванных  чувствительными к препарату микроорганизмами, в соответствии с Основными правилами интерпретации Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности 1 и 6 классифицируется в подсубпозиции 3004 10 000 8 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза.
Система для удаления навоза из навозных проходов молочно-товарных ферм, состоящая из комбискреперов, осуществляющих возвратно-поступательные движения для перемещения навоза к яме сброса и возвращения в исходную позицию, цепи для передвижения комбискреперов, соединителей цепи, приводной станции для обеспечения натяжения цепи и движения вперед-назад, пары вертикальных колес для поворота цепи из горизонтальной плоскости в вертикальную, поворотного колеса, блока управления, температурного датчика в соответствии с Основными правилами интерпретации Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности 1 и 6 классифицируется в подсубпозиции 8428 90 900 0 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза.
[bookmark: _GoBack]Товар, выполняющий функцию POS-терминала, представляющий собой моноблочную конструкцию с сенсорным экраном, оснащенный считывателем магнитных карточек и считывателем чип-ключей, имеющий встроенный процессор, материнскую плату, оперативную память, жесткий диск, а также порты для подключения различных периферийных устройств (в том числе денежного ящика, фискального устройства, дополнительного монитора для клиента), предназначенный для отображения и обмена справочной информацией, использования для обслуживания и оперативного учета в объектах общепита, использования вместе с фискальным регистратором для проведения фискальных операций и не предназначенный для оплаты кредитными или дебетовыми карточками, в соответствии с Основными правилами интерпретации Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности 1 и 6 классифицируется в подсубпозиции 8470 50 000 9 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза.
