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В целях реализации пункта 6 статьи 21 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза и решений Объединенной коллегии таможенных служб государств-членов Таможенного союза от 30 декабря 2020 года №№ 35/13 и 35/22 Государственный таможенный комитет Республики Беларусь разъясняет следующее.
Ультразвуковой датчик, предназначенный для использования исключительно в составе парковочной системы транспортного средства, включающий в себя ультразвуковой излучатель и приемник отраженного сигнала, встроенные в единый корпус, с контактной группой и зажимами для крепления,  формирующий и передающий блоку управления парковочной системы информацию, содержащую электрические частотные параметры сигнала,  отражающие время прохождения ультразвуковых волн между датчиком и препятствием, в соответствии с Основными правилами интерпретации Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности 1 и 6 классифицируется в подсубпозиции 8512 90 900 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза.
[bookmark: _GoBack]Упакованная для розничной продажи игрушечная пластиковая доска для получения изображений при помощи входящих в комплект специальной ручки-стилуса и печатей, притягивающих находящийся внутри доски магнитный порошок к экрану, оборудованная рычажком для удаления изображений, имеющая в корпусе углубления для хранения печатей и ручки-стилуса, в соответствии с Основными правилами интерпретации Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности 1 и 6 классифицируется в подсубпозиции 9503 00 700 0 единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза.
